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Максимальное количество баллов за задания: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Сумма 

8 5 3 5 6 6 4 10 7 12 5 5 3 6 85 

1. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 8 баллов. 

1) Самый первый космический аппарат полетел 

в космос в 1957 году – за четыре года до Юрия Гагарина.   Да  

2) Первый в мире космонавт стартовал с космодрома Байконур.   Да  

3) Первыми животными, полетевшими на Луну, были собаки.   Нет  

4) Полярная звезда – самая близкая звезда к Земле после Солнца.   Нет  

5) Все планеты вращаются вокруг своей оси по часовой стрелке.  Нет  

6) Летом Земля находится дальше от Солнца, чем зимой.   Да  

7) На Луне есть океан, моря, а также заливы, озёра и болота.   Да  

8) Солнечная система находится в галактике Андромеды.   Нет  

2. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 5 баллов. 

1) Сказку говорит  2) Воробышек  3) Три  4) Огурцовая река  5) У бегемота 

3. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 3 балла. 

1) 

 

 2) 

 

или 

 

 3) 

 

4. По 1 баллу за каждое верное слово. Максимально 5 баллов. 

БОЛЬШАЯ (1 б.) ДОРОГА (1 б.) НАЧИНАЕТСЯ (1 б.) С ПЕРВОГО (1 б.) ШАГА (1 б.) 

5. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 6 баллов. 

1) В среду    2) Во вторник    3) Пятница 

4) Суббота    5) Во вторник    6) Пятница 

6. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 6 баллов. 

1) ДЕЛЬТАПЛАН    4) СПУТНИК 

2) ВИНТОКРЫЛ    5) МОНОПЛАН 

3) АЭРОСТАТ    6) ГЕЛИКОПТЕР 

учебный год 



7. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 4 балла. 

1)  Б 2)  Г 3)  А 4)  В 

8. По 1 баллу за каждое верное число. Максимально 10 баллов. 

 

9. Максимально 7 баллов. 

А) Орион (1 балл) Б)  Регул (1 балл) 

В) Кассиопея (1 балл) Г)  Цефей (1 балл) 

Лишнее слово –  Регул (1 балл) 

Почему?   Регул – это название звезды (1 балл),  

 остальные слова – это названия созвездий (1 балл) 

10. По 1 баллу за каждый верный фразеологизм + по 2 балла за каждое верное объяснение 

фразеологизма. Максимально 12 баллов. 

➢ Повесил нос – сильно огорчился, пришел в уныние, расстроился. 

➢ Краснеет до корней волос – испытывает чувство стыда. 

➢ Готов сквозь землю провалиться – сильное желание исчезнуть, скрыться куда-либо. 

➢ Баклуши бил – ничего не делал, бездельничал, праздно проводил время. 

11. 2 балла за правильный ответ + до 3 баллов за верное решение. Максимально 5 баллов. 

9 км Возможное решение: Путь от Нюши до Лосяша вместе с путем от Копатыча до 

Кроша дают в сумме длину двух дорог: 8 + 5 = 13 (км) (1 балл). Аналогично, путь от 

Нюши до Копатыча вместе с путем от Лосяша до Кроша тоже дадут в сумме 13 км 

(1 балл). Следовательно, путь от Лосяша до Кроша равен 13 – 4 = 9 (км) (1 балл). 

12. 2 балла за правильно разгаданное слово + до 3 баллов за верное значение. Максимально 5 баллов. 

Луноход (2 балла) – автоматический самоходный аппарат (1 балл), предназначенный для 

передвижения по поверхности Луны (1 балл) и её исследования (1 балл). 

13. По 1 баллу за каждую верную фамилию. Максимально 3 балла.  

Черные волосы Белые волосы Рыжие волосы 

Белов Рыжов Чернов 

14. По 1 баллу за каждое верное слово. Максимально 6 баллов. 

1) К У Б И К  2) П А П А  3) К О Ш К А  

 К У Б О К – 1 балл  Л А П А – 1 балл  К А Ш К А – 1 балл 

 К У Р О К – 1 балл  Л А М А – 1 балл  Ч А Ш К А – 1 балл 

 С У Р О К   М А М А   Ч А Й К А  
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